

市一院综合病房大楼 通过竣工验收 下月投用

日前，蚌埠市第一人民医院综合病房大楼项目通过竣工验收。

该项目是我市重点工程之一，由市重点工程建设管理中心负责代建、中建二局第三建筑工程有限公司施工。项目占地20亩，建筑面积83237平方米，其中地上面积68172平方米，地下面积15065平方米；地上23层，地下2层；规划建设综合病房医技楼、行政后勤楼；设置床位825张，总投资约6亿元。医技楼建成后包含内镜中心、新生儿病房及NICU、ICU、产科病房、普外科、心胸外科、中央手术室等科室，拥有多台先进设备，能为患者提供现代化的诊疗服务。

据了解，综合病房大楼计划7月份开始投入使用。这将极大地改善市一院的医疗条件，医院医疗环境将得到明显升级，患者就医感受将进一步提升，为市一院实现高质量发展、更好地为老百姓提供优质健康服务赋能加力。



暑假来临 无痛小儿包皮手术受青睐

26日下午，市一院暑假无痛小儿包皮手术迎来第一个小“高峰”，小儿泌尿外科副主任医师尹颖为近20名小朋友开展了无痛包皮手术。

尹颖介绍，主流的包皮切除手术方式主要有3种，包括传统包皮环切术、包皮环套术、包皮切割吻合术。根据患儿阴茎及包皮的情况，医生会建议选择合适的手术方式。目前，最先进及常用的手术方式是应用一次性包皮切割吻合器和卡扣式商环切除包

皮，该术式具有手术时间短、创伤小、愈合快的优点，手术过程大概10分钟，术中几乎不出血、术后伤口不需要缝合拆线、伤口整齐美观，术后1周只需到医院换一次药就可以，术后2-4周能够康复。一般可在门诊进行，随做随走，术后学习生活不受影响。

麻醉科主任医师徐晖博士介绍，无痛包皮环切术是市一院麻醉科继无痛胃肠镜、无痛纤支镜、无痛人流、无痛宫腔镜、无痛膀胱镜、无痛分娩、

无痛口腔等舒适化医疗后的又一重要舒适化医疗项目。无痛包皮环切手术采用的镇静药物特别短效，从使用到完全代谢只需十几分钟时间。国内外多中心研究表明，此技术对人体没有任何毒副作用，做完手术十分钟后就可以正常进食，半小时后即可回家休息。

市一院暑假包皮手术预约时间每周一、三、五、六上午，咨询电话18715192631(微信同号)

内镜微创治疗 让内痔患者不再烦恼

近日，市一院消化内镜中心胡建医生为两名内痔出血患者成功实施内镜微创治疗手术，标志着该院消化内镜痔瘡诊疗微创技术达到一个新的高度。

两位患者均为年轻男性，长年因内痔伴出血、直肠黏膜脱垂困扰。胡建医生仅用10分钟就完成了内镜下微创套扎术，手术过程顺利，患者无任何不适。术后24小时后，患者正常下床活动，术后第三日出院。两名患者出院后，随访

再无痛血及肛周不适感，患者对手术效果非常满意。

胡建医生介绍，内镜下内痔硬化术及内痔套扎术是近年来兴起的微创治疗方法，尤其是对便血突出症状有很好的效果，现已成功开展痔瘡治疗70余例；与传统的内痔治疗手术相比，此微创手术花费少、创伤小、手术时间短、无需换药、术后恢复快，6小时后可进食，1天后即可下床活动。(赵敏)



新生儿脑损伤，真的伤不起！

随着围产医学的发展，新生儿死亡率呈逐年下降趋势，但由于各种原因引发的新生儿脑损伤的数量也在增多。这些小儿的综合素质、社会适应能力将明显地落后于正常小儿，给家庭和社会造成沉重的负担。因此，小儿脑瘫的预防与治疗既是医学问题，也是社会问题。



新生儿脑损伤就是大脑因各种原因因素所致的伤害，如新生儿出生后窒息、缺氧缺血性脑病、早产、低出生体重、颅内出血、核黄疸以及宫内感染等因素都可能引发新生儿脑损伤。而这些因素如果不能及时发现解决，很可能导致一系列的问题，出现脑瘫、智能发育障碍、视听障碍、语言发育障碍、行为发育异常及癫痫等脑损伤后遗症，这其中最严重、最突出的当数脑瘫。

脑瘫，是婴儿在出生前到出生后1个月内大脑发育时期脑损伤所致的综合症，主要表现为中枢性运动障碍及姿势异常。病位在脑，累及四肢，表现多样，可伴有智力低下、惊厥、听觉和视觉障碍、行为异常等，是儿童致残的主要疾病之一。

要避免脑瘫的发生，应该及早发现和及时治疗脑损伤。脑损伤重在早期发现、早期干预、早期治疗。如果忽视了高危儿童的一些症状，错过了最佳矫治时期，会对孩子的一生造成不可挽回的影响，轻则影响孩子的正常发育，重则导致终生残疾。目前，有很大一部分高危儿的发育处在自由生长状态，虽然一些高危儿童得到了相应的医学干预，但却存在着干预不连续、不到位的问题，同时家长对此不了解，不重视也导致了脑损伤后遗症如脑瘫发病率的增高。

为什么要重视新生儿期这一环节？由于婴儿的神经运动发育是一个渐进的过程，脑损伤后遗症早期诊断比较困难，一般于1岁以后出现典型症

状后再结合病史容易诊断，但由于诊断较迟，出现典型症状后已错过了最佳治疗时机，增加了治疗难度，延长了疗程，给患儿及家人带来了更多的痛苦及经济负担，而且治疗效果往往欠佳，也增加了社会负担。国内外专家提出6个月以内的早期诊断、3个月以内的超早期诊断的概念，为小儿脑损伤的预防和治疗开辟了新的领域；另外绝大多数的脑损伤均发生于新生儿期内。所以，新生儿期对于脑损伤的预防及早期干预具有重要意义。

受不良因素影响而易发生残障的高危新生儿均应进行早期干预。这些不良因素有早产、低出生体重、母亲妊娠症、难产、剖宫产、新生儿窒息、缺氧缺血性脑病、颅内出血、重症黄疸等。高危因素导致的智力损害可表现为儿童低智商和社会适应能力低下。资料显示，高危儿患上脑瘫的几率比正常婴儿高8~10倍，还可能伴有智能发育障碍、视听障碍、语言发育障碍、行为发育异常及癫痫等神经系统的后遗症。

早期干预的方法。干预分为直接针对婴儿干预；通过指导家长对高危儿进行干预；两者相结合。具体干预方法就是要在新生儿期对人体的主要感觉器官给予早期刺激。如：

- 1.听觉刺激，与婴儿对话、唱歌、听音乐、听母亲声音的录音。
- 2.视觉刺激，移动具有鲜亮色彩的东西给婴儿看。
- 3.触觉刺激，抚摸、按摩、更换婴儿

姿势等。
4.前庭运动刺激，如抱着摇晃等。
在婴幼儿期感受丰富多彩的外界环境，如各种颜色，多种形态，声音等。总之，在智力发育的不同领域如运动、认知语言和社会交往能力方面，按不同年龄不同发育水平超前1个月安排行为训练项目，循序渐进地进行教育。

新生儿期内主要以药物治疗为主，积极地抢救患儿生命，无明显肌张力异常或姿势异常者给予新生儿抚触，若有肌张力异常或姿势异常者给予物理康复治疗。

预防新生儿脑损伤的发生，主要是针对病因来进行，具体措施如下：

- 1.加强围产期保健，定期产检，保证孕期营养摄入均衡，避免早产；
- 2.预防围生期的缺血、缺氧，避免胎儿宫内窒息，做好早期复苏；
- 3.孕母有宫内感染时，积极选用合理抗生素治疗；
- 4.产后加强高危儿心率、呼吸、血压、动脉血气等监护；
- 5.及早发现并治疗新生儿重症感染、低血糖、高胆红素血症等并发症。

梅玮



官网http://www.bb1y.com/

本版文字：王传义 本版组稿：凌以怀

不负青春好时光 暑假学车正当时

选择汽运驾校 就是选择了舒心 and 信赖

2023年转眼已过半，当你还宅在家里打游戏看电视剧的时候，你的小伙伴可能已经在驾校报名练车的路上了。

不负青春好时光，暑假学车正当时。对于很多大学生和“准大学生”们来说，暑期学车成为了他们的重要选择。暑期状态佳，学习能力强，而且时间充足，能连贯并高效地练车学车。最重要的是，暑期驾校优惠力度大，拥有机动车驾驶证后，可以为就业增加筹码。拥有这么多“优点”，暑期学车还不起紧安排起来？

那么，如何选择一家“靠谱”的驾校，就显得尤为重要。

老牌国企名驾校 诠释正规与信赖

时间就像金石。这句话用在汽运驾校太贴切了。汽运驾校作为老牌名校，拥有国企背景，是蚌埠市民学车的不二选择。

蚌埠市机动车驾驶员培训学校创建于1994年，隶属于蚌埠市交通运输局下属的大型国有企业——汽车运输集团有限公司。办学20余年来，始终坚持“诚信为本、服务社会、严谨治学、规范管理、恪守信誉、确保质量”的办学宗旨。

学校各项软硬件过硬，拥有最新型的多功能驾驶模拟仪，多媒体

教学软件设备，无纸化电脑模拟教室。拥有占地100余亩规范一流、场地优美的大型科目二培训场地，以及各种车型教练车。拥有一支素质优良、技术过硬的教职工队伍。一支年轻、有着现代化管理理念的管理团队。

汽运驾校始终立足于服务，把学员满意放在首位。秉承“瑞青服务”精神，以“高起点、高水平、高质量”的办学理念，积极创造良好的教学环境，用心打造优秀的教学队伍、正规化培训标准和一流的教学场地。

想要舒心学车 就来汽运驾校

由于办学严谨，教学正规，考试通过率，汽运驾校多次被评为市交通局“先进集体”、龙子湖区“文明单位”、市工商局“信得过单位”、“重合同守信用单位”，以及蚌埠市“工人先锋号”，省运管局“先进集体”等荣誉称号。多年来，创造了良好的社会效益，获得了社会各界的广泛好评，社会知名度与日俱增。

想要舒心学车，就来汽运驾校。汽运驾校作为全市优质驾校之一，不仅办学历史悠久、实力雄厚，而且在一系列服务和业务拓展方面都做得十分出色。

汽运驾校在培养优秀机动车驾驶员的同时，不断改造升级训练场地培训环境。以“快乐学车、轻松拿证”为主题，率先打造“驾趣”培训基



地。彩虹大道、美丽秋千、花园场景及多种果树，无不让学生在练车时产生轻松、愉悦的心情。让学车没有负担，让拿证轻松实现。

为辅助初拿驾照和有驾照长期没有驾驶经验的人群，汽运驾校隆重推出“陪驾”业务。十年以上专业教练员一对一规范教学，让您道路驾驶技能快速成长。优质的服务让您开心愉快

的感受开车的优越感和自豪感。新能源、自动挡、手动挡多种车型供您选择。通过“陪驾”，使您独立驾驶，从容驾驭您的座驾，享受开车的无限乐趣。



报名有优惠 服务不打折

高考结束，意味着孩子们真的进入成年阶段，要开始独立地生活，面对社会，面向自主的人生。高考生朋友，让自己人生的空间和时间拓宽。选择汽运驾校考驾照吧，在这里完成自己的学车之旅，利用暑假拿到驾照，也算是给自己的成人礼上增添了一抹光彩。

成人了，意味着要走出高中纯白的象牙塔，面对纷繁复杂的社会，懂得社会的游戏规则。到驾校学习驾驶，感受一次社会学校的学习，和教练员面对面，体验和高中老师不一样的氛围。驾驶是一种乐趣，高考生朋友们，一起到汽运驾校考驾照吧。(李景)



暑期持学生证、教师证，可享受优惠价

- 【C1驾照】持学生证、教师证，可享受优惠价
一人1580元 三人1380元 五人1080元
- 【C2驾照】一人1780元 三人1580元 五人1280元
- 【摩托车驾照】650元

从业资格证报名

- 【客运】890元
- 【网约车】600元 | 【巡游车】820元
- 【两类人员培训】530元

出租(巡游)培训2天、网约车培训1天、两类人员培训1天